My po3NOYUHAEMO BUBYATU  HOBUM  PO3AIN, S9KUKM  NPUCBIYEHU
KBAAPATHOMY PIBHSHHFO. 3pO3YyMISiO, WO CAMA HA3BA TAKOrO PIBHAHHA Kaxe
Ham Mnpo Te, WO Y piBHSHHI byae BUKOPUCTAHe MOHATTA «KBAAPATY», TiNIbKU He
K FEOMETPUYHOIT Irypu, @ K NOKA3HUKA 3MIHHOT PiBHAHHS X: X7,

BuBuYeHHS NOHATTA KBAAPATHOrO PiBHAHHS

O3HAYeHHS: KBAAPATHUM PiBHAHHAM HA3UBAOTb PiBHAHHA BUAY
ax? + bx + ¢ = 0, e x - 3MiHHa, a, b, ¢ - Aesaki uucna,
npuyomy a = O.
a, b, ¢ - KoeiuieHTU KBaAPATHOrO PiBHAHHS,
a - nepwwmia abo cTapwmn KoepilieHT,
b - apyruu koediuieHr,
C - BiflbHUU uUneH.

Ha3semo koepilieHTU y KBaAPATHUX PiBHSHb

x?-2x+1=0 9x?+30x+25=0
a=1 a=9
b=-2 b =30
c=1 c=25

[lo peui, 3BepHiTb yBary Ha piBHAHHAl, B SKOMY CTApWUU KOewmilieHT
AOpiBHHOE 1.



Os3HayeHHsa: Taki KBaApATHI PiBHAHHA, B aKMX a = 1, Ha3WBAFOTbL 3BeAEHUMMU
KBAAPATHUMU PiBHAHHAMMU.

KOXHe He3BeneHe KBAaAparHe pPIBHAHHA MOXHaA ripUBECTU A0 3BEAEHOIO,
noainusLM KHoro JiflBy Ta ripasy HYAacTuHy Ha 3Ha4YeHHs CTaploro
Koe@illieHTa a.

Hanpuknaa:
2)2x°+6x+8=0 TToainumo nisy Ta Npasy 4YacTUHU
piBHAHHA Ha 2, 60 a = 2
x*+3x+4:=0 OTpumanu 3seaeHe KsaapaTHe
piBHAHHSA
3) %XZ +x-5=0 TToainumo nisy Ta Npasy 4acTUHU

. 1 1
PiBHAHHSA Ha 3 6oa-= 3 3rapaasLliun

NpPABUIIO AiNEeHHS 3BUYAMHOro
Apoby Ha api6, NpaBuNO AineHHs
AIVCHOro Yncna Ha api6

x?+3x-15=0




